



## **В Республике Башкортостан сотрудники ГИБДД признаны виновными в служебном подлоге и злоупотреблении должностными полномочиями**



Собранные следственным отделом по Советскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства сочтены судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему начальнику ОГИБДД ОМВД России по Абзелиловскому району и 32-летнему бывшему старшему государственному инспектору ГИБДД регистрационно-экзаменационной группы ОМВД России по Абзелиловскому району. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2016 году к 32-летнему государственному инспектору обратился ранее знакомый мужчина с просьбой оказать содействие в получении водительского удостоверения категории «С» без фактического прохождения обучения и сдачи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

квалификационных экзаменов, который в свою очередь обратился к своему начальнику. В дальнейшем сотрудники ГИБДД совместно из личной заинтересованности внесли заведомо ложные сведения в экзаменационный лист и протоколы приема квалификационного экзамена о его сдаче без фактического присутствия данного мужчины, что явилось основанием для выдачи ему водительского удостоверения категории «С».

В ходе расследования уголовного дела по ходатайству следователя сотрудники ГИБДД судом были временно отстранены от занимаемой должности. Вину в совершении преступления обвиняемые не признали.

Судом им назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на 2 года.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1206771>